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1. Rezultatul calculului 90-90:10 este egal cu .... ¢f ectuarii a....b B
2. Opt kilograme de cartofi costa 16 lei. Patru kilograme de cartofi de acelasi fel costa ... lei. oper C?/,ZLLLO/’ i | J— d ¢c  d
3. Cel mai mare numr natural divizibil cu 3 din multimea A={1,2,3,4,5,6,7.8} este ....
4. Perimetrul paralelogramului ABCD este de 24cm. Dacd AB=8cm, atunci lungimea laturii AD ( ) [ ] [ }
este egald cu ...cm. %@guj,@ de X
5. In Figura I este reprezentata o piramida patrulaterd regulati VABCD. Unghiul determinat de rev JW&L et
dreptele AC si BD are masurade ...°.
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6. In tabelul de mai jos este prezentat situatia statistica a notelor obtinute de elevii unei clase a VIII-a
la teza de matematicd pe semestrul 1. WW o/ Fl)j - I s I 0 L+ L
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Conform tabelului, in semestrul I, media notelor obtinute de elevii clasei a VIII-a la teza de matematica A . B
esteegalacu ... .
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